

## 俞正声出席第七届海峡论坛开幕式并致辞

# 台胞来往大陆将免于签注

第七届海峡论坛 14 日在厦门隆重举行。中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声出席论坛开幕式并致辞。

俞正声在致辞中首先受习近平总书记的委托,向参加论坛的两岸同胞特别是来自台湾的乡亲们致以诚挚问候。

俞正声说,本届论坛以“关注青年、服务基层”为主题,充分体现了论坛面向两岸基层民众的方向,彰显了“两岸一家亲”的理念。

俞正声指出,“台独”分裂势力及其活动破坏两岸关系发展,是阻

扰两岸同胞交流、实现心灵契合的最大障碍。我们将始终如一地支持两岸同胞交流,坚决维护两岸关系和平发展进程,坚决反对“台独”分裂势力的阻挠破坏。继续推动两岸同胞扩大交往,让更多台湾同胞参与到两岸交流的大潮中来。进一步为两岸同胞交流创造更好的条件,包括对台胞来往大陆免于签注,并适时实行卡式台胞证。

俞正声强调,同胞之间的交流关键要从“心”开始,促进心灵契合。心走近了,海峡就是咫尺;心走远了,咫尺也是天涯。青年是两岸

关系的未来,我们要更多关注两岸青年成长,为两岸青年交流创造更多机会,让两岸青年早接触、多交往,加深了解,增进友谊,成为共同打拼的好朋友好伙伴,成为进一步促进两岸关系和平发展的生力军。

俞正声表示,两岸同胞是一家人,两岸关系的前途掌握在大家手中,两岸关系的未来需要大家共同开创。只要两岸同胞齐心协力,两岸关系和平发展的前景就会更加光明,中华民族伟大复兴的梦想就会早日实现。

(据新华网)



## 认得出我是谁吗?

美国举行“彩色跑”活动



近日,约万名跑步爱好者在洛杉矶道奇球场外参加“彩色跑”活动。“彩色跑”是一项娱乐跑步项目,全程为 5 公里,每公里设置一个彩色站,当参与者跑至彩色站时,由志愿者向参与者抛洒彩色粉末。

(据新华网)

## 还能看得清路吗?

广西暴雨致开车如行船



6 月 13 日,广西柳州市突降暴雨,城区积水严重,多条路段交通一度瘫痪。在积水深达 150 厘米的柳州市广雅铁路立交桥底,多辆小轿车被淹没在水中央,只露出一小块车顶,道路两端停满了滞留的车辆。

(据中新网)

## 这是在集体泡“吧”吗?

老师正批阅高考试卷



6 月 14 日,浙江大学高考阅卷点,数百位老师集中式批阅今年的高考试卷。高考阅卷采取网上阅卷的形式,答题卡的扫描、加密存储都在保密环境进行。阅卷场所通讯信号完全屏蔽。高考阅卷电脑也不能访问外网,阅卷老师手机管理严格,不得拍摄和泄露相关信息。

(据中新网)

## 贵州一居民楼局部垮塌



6 月 14 日 6 时左右,遵义市红花岗区延安路五金市场内一栋 9 层老旧居民楼发生局部垮塌,目前已救出 4 人,其中 2 人轻伤送往医院救治。事故发生后,当地公安、消防、卫生等部门立即赶赴现场开展救援和人员疏散。人员伤亡情况正在核实中。

(据中新网)

# 外逃终究不是出路

重大经济犯罪嫌疑人周某某回国投案自首

13 日 22 时许,重大经济犯罪嫌疑人周某某在成都双流机场被民警押下飞机,至此成都警方成功规劝潜逃至加拿大的重大经济犯罪嫌疑人周某某回国投案自首,取得“猎狐 2015”专项行动重大战果。

据了解,2012 年 5 月,成都某工程有限公司到成都市高新公安分局报案称,其公司原总经理周某某涉嫌挪用公司巨额资金。经公安机关调查,犯罪嫌疑人周某某在该公司任总经理期间,授意并指使公司财务经理于 2005 年 3 月至 2011 年 5 月期间,以公司名义向成都两家银行贷款 8 笔,共计 4550 万元。

为逃避公司财务检查,犯罪嫌疑人未将上述 8 笔贷款资金的收支情况纳入财务核算系统,而是通过虚构业务的方式将上述贷款用于自己成立的两家公司日常经营活动。成都市公安局高新区公安分局于 2013 年 1 月 18 日对该案立案侦查,犯罪嫌疑人周某某于 2012 年 8 月 29 日从北京首都机场出逃加拿大。

该案办案民警对潜逃境外的犯罪嫌疑人周某某及其重要关系人调查,充分应用警务信息资源,强化情报搜集分析,成功建立与境外犯罪嫌疑人联系渠道。经过办案

民警反复做思想工作和政策宣讲,在强大的工作震慑和政策攻势下,犯罪嫌疑人周某某经过激烈的思想斗争,打消所有顾虑,最终回国投案自首。

警方呼吁仍然在逃的嫌疑人,境外不是“法外之地”,更不是“避罪天堂”,外逃不是出路,要正视问题,尽快投案自首,争取从轻处理。

(据中新网)

